

美国伊朗直接谈“核”

■双方首次公开举行此类会晤
■美国称不会“取代六国”单干

美国政府和伊朗官员7日说,两国代表定于9日至10日在瑞士日内瓦就伊朗核计划举行双边对话。这是双方首次公开举行这类会晤。

这将是1979年伊朗伊斯兰革命以来,伊美两国官员首次举行直接的双边会谈。声明一经公布,立刻引起了外界的广泛关注。

突然对话 双方都已发表声明

美国国务院发表简短声明,宣布常务副国务卿威廉·伯恩和负责政治事务的副国务卿温迪·舍曼定于9日至10日在日内瓦就伊核计划与伊朗官员磋商。

伊朗官方没有说明双边磋商具体对象,外交部副部长赛义德·阿巴斯·阿拉格希告诉伊朗法尔斯通讯社记者,与伊核问题六国举行下一轮谈判前,伊朗将与六国中“某些”国家举行副谈判代表级双边对话。伊朗与伊核问题六国即美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国定于16日至20日在奥地利维也纳举行新一轮谈判。

伊朗一名知情人证实,伊朗和美国代表定于9日和10日在日内瓦面谈。另外,伊朗与俄罗斯代表定于11日和12日在意大利罗马会谈。伊方还与六国中其他国家磋商,安排双边会谈。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人证实,美方代表将与阿拉格希会谈,阿什顿的副手黑尔佳·施密德届时将参与会谈。

要赶期限? 美方急于取得突破

伊朗与伊核问题六国去年恢复对话并于11月达成一份为期6个月的过渡性协议,伊方就核计划作出一些妥协,换取西方国家缓和制裁。各方希望在7月20日之前达成全面协议。但是在多轮后续谈判中,一些分歧仍未弥合,最近一轮谈判上月中旬结束,进展不大,伊方指责美方要价过高。

据路透社报道,西方认定伊朗铀浓缩能力过大,而伊朗则坚持保留足够铀浓缩能力,以免核燃料供给受制于外界。一名匿名的美国高级官员说:“我们想看见伊朗方面显示某种现实性或者作出某些艰难抉择,但是都没有见到。”

路透社分析,美国与伊朗双边对话显示美方急于取得突破。“我们正处于关键时刻,”这名美方高官说,“我们一直说,如果有助于取得进展,我们将与伊朗双边接触。”

法新社也以一名不愿公开姓名的美方高官为消息源报道,美方认为,双边磋商“提供了我们交换意见的适时机会”。

美派“熟人” 将有利促成协议签订

美伊双边谈判中,美方代表团人选颇有讲究。西方媒体报道,为促成伊朗重回核计划谈判桌,美方代表2012年开始在阿曼和其他地点与伊朗代表秘密会晤,这类接触在温和派人物哈桑·鲁哈尼去年当选伊朗新任总统后升温。

除伯恩和舍曼,本次美伊公开双边会晤的美方代表还包括副总统约瑟夫·拜登的外交顾问杰克·沙利文。伯恩和沙利文是美伊先前秘密接触时的美方成员。去年伊朗与六国对话期间,两人秘密参加一些谈判。美国智库机构布鲁金斯学会专家罗伯特·艾因霍恩说:“各方都越来越担心,7月20日这一时限(前达成全面协议)难度越来越大。与伯恩这一级别的官员打交道,证明对去年11月达成过渡性协议有帮助,因而(伊美)双方都认为,这条渠道应该能再次奏效。”

这名高官向记者强调,美伊代表会谈不是谈判,而是“磋商”,也不会取代伊朗与六国对话机制,美方“无意建立双轨制”。据新华社

获释塔利班高层住进大别墅,期待重返阿富汗 以囚换兵 美国“放虎归山”?

上周,奥巴马政府以释放5名关押在关塔那摩监狱的塔利班高层领导人为代价,换回被囚5年的美军士兵鲍·伯格达尔。获释的5名塔利班分子已经抵达卡塔尔,据信他们与其家人居住在当地的五星级别墅里,开始自由新生活。

自获释之后,这5名塔利班高层领导人从未公开露面。但美联社援引多哈当地媒体的报道说,他们得到卡塔尔当地政府的妥善安置,虽然新居的详细信息没有曝光,“但毫无疑问的是,这些房屋设备精良、宽敞明亮,足够塔利班成员及其随行人员居住”。

另据报道,暂留卡塔尔期间,获释的塔利班高层领导人将被戴上“黄金手铐”,迎来约束极少的新生活,“他们被禁止为塔利班组织筹款、不准参与政治活动,但很显然,这两项限制条款很难监管”。如果

未来一年内没有违反获释协议要求,他们就能重回阿富汗,继续与美军对抗。一些政治分析师认为,对于用5名塔利班囚犯“换回”被俘士兵鲍·伯格达尔,一些人士担心美国政府在“放虎归山”。

6日,身在法国诺曼底的美国总统奥巴马接受采访时为换囚一事进行辩护。奥巴马在采访中重申美国不会在战场落下任何一名士兵的原则。奥巴马表示,只要任何一名穿军装的美国士兵在战场上被俘,美国将尽一切努力将其营救出来。

奥巴马强调,假如有机会,他将继续与塔利班换囚。“假如美军有士兵被俘,这是一件我愿意再做的事情。”不过,一名国防部高级官员向媒体透露,数名美军高级军官曾建言奥巴马不要用5名“塔利班四星上将”交换一名美国中士伯格达尔。 据中国日报

诺曼底庆典时大嚼口香糖 奥巴马遭网友猛批



奥巴马嚼口香糖

美国《华盛顿时报》网站6日刊登题为《奥巴马在诺曼底登陆纪念活动上嚼口香糖》的报道称,美国总统奥巴马在法国参加诺曼底登陆活动、欢迎英国女王伊丽莎白二世时嚼口香糖的举动被摄像机逮了个正着。“奥巴马和他的口香糖,这个形象可真经典。”一名法国“推特”用户挖苦说。另一名用户则补充道:“没有人让他停下来、不要像个牛仔那样嚼口香糖吗?” 综合消息

真味 个性 品味

参情奉献 虾送爽

蓝色保健时代扑面而来!

活动日期:6月9日—9月9日

<p>至尊辽参 1588元/10客 辽参规格: 35头 (60g/客)</p> <p>送至尊龙虾30只 1.2两/只</p> <p>再送: 脆皮毛豆烧土鸡 四季豆烧肉 知味嫩豆腐 凉拌黄瓜 蒜茸炒蟹 盐水花生壳 焗蟹鱼(两条) 清水面</p>	<p>精品辽参 788元/8客 辽参规格: 45头 (50g/客)</p> <p>送精品龙虾30只 0.8两/只</p> <p>再送: 梅干菜扣肉 萝卜烧烧菜 蒜香红苕 凉拌黄瓜 焗蟹鱼(一条) 凉拌干张 清水面</p>	<p>一级辽参 388元/5客 辽参规格: 55头 (30g/客)</p> <p>送一级龙虾30只 0.6两/只</p> <p>再送: 梅干菜焖肉 盐水花生壳 焗蟹鱼(一条) 清水面</p>
---	--	---

三五知己小酌 仅需 168元 正在热销中.....

金卡大礼包, 到店充 100元得 130元